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Prueba de Evaluacién de Bachillerato

para el acceso a la Universidad de Extremadura
Curso 2019-2020

Materia: Matematicas 11 Tiempo méximo de la prueba: 1h 30 min.

INSTRUCCIONES PARA REALIZAR EL EXAMEN. El examen consta de 10 preguntas, cuyo valor es
de 2 puntos cada una. 'l estudiante ha de elegir 5 preguntas.

Observacidon importante: En ningin caso deberd responder a un mimero mayor del indicado porque en
la correccidén del examen solo se tendran en cuenta las cinco primeras preguntas respondidas. Se seguird el
orden en el que las respuestas aparezcan desarrolladas por el estudiante. Si se desea que alguna de ellas no
sea tenida en cuenta, cl estudiante ha de tacharia y dejarlo claramente indicado. En ese caso, ademds de las
cuatro primeras preguntas sin tachar, se corregirfa la que ocupe el siguiente lugar. Justificar las respuestas.

PREGUNTAS

. 1 -1 1 1
1. Seanlasma‘mcesf]mmx(2 1 )YB_(JL _1).

a) Calcule los productos de matrices A- By B+ A. jSe cumple que A- B = B A? (1 punto)
b) Compruebe si es cierta la igualdad (A + B)? = A* + B2 {1 punto)

2. a) Estudie en funcién del pardmetro A € R el siguiente sistema de ecuaciones: (1,25 puntos)

x + Az =1
r + y + Az =1
Ar o~ oy oz =1

b) Resuelve el sistema (si es posible) para A = 1. (0,75 puntos)

—

3. Sean los vectores ¥ = (4,3, a), ¥ = (e, 1,0) y @ = (200, 1, &) {con o € R),

a) Determine los valores de a para que @, 7y W sean linealmente independientes, (1 punto)
b) Para el valor o = 1 exprese 1 como combinacién lineal de @y 7 . (1 punto)

4. Dados el plano IT; determinado por los puntos (0,1,1), (2,0,2) v (1,2,6) y el plano II; dado
por la ecuacion & —y + z = 3. Calcule una recta que sea paralela a los dos planos y que no esté

contenida en ninguno de ellos. (2 puntos)
4
5. Sea la funcion f(x) = T’Emz

a) Estudie las asintotas, la monotonia {crecimiento y decrecimiento) y los extremos relativos
(méximos y minimos) de la funcién f(z). (1,5 puntos)

b) Con los datos obtenidos en el apartado anterior, represente de forma aproximada la grafica
de la funcién f(x). (0,5 puntos)

6. Calcule los valores de a y b sabiendo que la siguiente funcién f(z) es derivable en todo su
dominio: (2 puntos)

2itaz+b sizr<l

fz) =
—24In(z) siz>1
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Tiempo méaximo de la prueba: 1h 30 min.

Materia: Matemadticas I1

y g(z)=-3

7. Sean las funciones f(z) = 1 — 2*

(0,5 puntos)
(1,5 puntos)

lana encerrada por las funciones f(z) y g(x).

region p

a) Represente la

b) Calcule el drea de la regién anterior.

{2 puntos)

8. Calcule la integral

3z
2 —r—2

/

9. Se realizaron dos debates electorales, uno el lunes y otro el martes. Se hizo una encuesta a

1.500 personas para estimar la audiencia, de las cuales: 1.100 personas vieron el debate del
lunes, 1.000 vieron el debate del martes y 300 no vieron ninguno. Eligiendo al azar a uno de

los encuestados:

(1 punto)

a) Calcule la probabilidad de que viera los dos debates.

(1 punto)

b) Si vio el debate del lunes, calcule la probabilidad de que viera el del martes.

16n

rmal de media 5 cm y desviaci

Olt 1o
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10. El radio de un pist

tipica de 0,01 cm.

(1 punto)

a) Calcule la probabilidad de que un pistén tenga un radio mayor que 5,01 cm.

(1 punto)

b) Calcule la probabilidad de que un pistén tenga un radio entre 4,98 y 5 cm,
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